

我市举办展演庆祝第八个文化遗产日

信阳消息(记者 杨长喜 徐杰)今年的6月8日是我国第八个文化遗产日。昨日,我市举办民间文艺展演,将我市丰富的文化遗产展现给市民。

8日,市群众艺术馆内人潮涌动,市民争相观看各种文化遗产展演。信阳民歌、罗山皮影戏都登上了群艺馆的百姓大舞台,这两项遗产均列入了国家级非物质文化遗产名录。光山花鼓戏这项曾赴中南海汇报演出的民间稀有剧种也参加了此次展演。在展演中,前来观看的市民不时爆发出阵阵掌声。此次展演更大的亮点是,展演的表演者均为这些非物质文化遗产的传承人。新县的民间演出队为广大市民带来了《夫妻观灯》、《茶妹子》等经典节目,

受到现场观众的好评。

同时,市非物质文化遗产保护中心还举办了《“走进信阳文化、传承文明精髓”信阳非物质文化遗产宣传展》,命名了我市首批“信阳民歌”传习示范基地,全面推进国家级非物质文化遗产名录“信阳民歌”的保护和传承。

据了解,我国的非物质文化遗产日为每年6月的第二个星期六。我市的非物质文化遗产蕴藏丰富,种类繁多,这些非物质文化遗产世代传承,流传到了今天,已经成为宝贝。多年来,我市坚持“保护为主、抢救第一、合理利用、传承发展”的工作宗旨,非物质文化遗产保护工作成效显著。截至目前,我市共有国家级名录2项,省级名录18项,市级名录183项。



图为皮影戏演出现场。



为做好端午节期间食品安全工作,固始县工商局在全县范围内对粽子、牛奶、饮料等节日旺销食品、节令食品开展专项检查,确保广大消费者节日消费安全。截至目前,共检查食品经营户320户,取缔无照经营2户,1户证照不全者限期改正,责令下架食品5斤,立案2件。

本报记者 黄慧
通讯员 刘传玲 摄

浉河区开展城乡居民养老保险专项检查

市民可拨打监督举报电话

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 殷琳莉)为掌握城乡居民养老保险制度运行和基金管理使用状况,总结有益经验和做法,查处违纪违规问题,促进基金规范管理,维护基金安全,推动城乡居民养老保险健康发展,浉河区人社局按照统一部署,从6月7日起,对2012年城乡居民社会养老保险基金筹集、管理、使用情况,展开全面系统的专项检查活动,进一步规范城乡居民社会养老保险个人账户管理,不断提升城乡居民社会养老保险经办管理服务水平。

城乡居民养老保险基金检查是省人社厅2013年基金监督工作的重点之一,检查内容主要包括城乡居民养老保险基金制度建设情况、2012年城乡居民养老保险基金参保缴费情况、2012年城乡居民养老保险基金管理和支付发放情况及经办机构服务情况等;检查工作分为四个阶段:宣传发动阶段、自查自纠阶段、整改阶段和迎接检查阶段。

城乡居民养老保险基金检查工作领导小组办公室公布了浉河区城乡居民养老保险基金监督举报电话:0376-6692825,市民可拨打该电话进行监督举报。

履行工商职能 维护市场秩序

市工商局专业分局开展中原红盾市场巡查行动

信阳消息(张军家 张志)为构建完善的市场巡查机制,提高市场监管和行政执法效能,履行工商职能,维护市场秩序,市工商局专业分局决定在城区开展中原红盾市场巡查集中行动。

本次市场巡查集中行动从6月初开始,12月中旬结束。以四个结合为重点,即市场巡查与整治合同格式条款专项行动相结合,市场巡查与加强品牌汽车等重要商品市场监管相结合,市场巡查与黑网吧整治、校园周边整治相结合,市场巡查与虚假违法广告整治相结合。突出“大巡查、大办案、大监管”的原则,以提高效能,实现市场监管和行政执法工作由重食品监管到重商品监管拓展,由重准入监管到重行为监管拓展,由重行政处罚到重行政指导拓展,实现对市场主体分类别、分重点、分层级的规范化科学监管,以促进工商管理职能到位,加快工商监管水平提升,更好地服务“魅力信阳”建设。

完善维权网络 开辟绿色通道

市司法局高度重视妇女儿童维权工作

信阳消息(易承爽)近年来,市司法局高度重视妇女儿童维权工作,长期坚持提供优质、高效、便捷的法律援助服务,仅去年就办理涉及妇女儿童维权案件1598件,挽回经济损失近2000万元,赢得了社会各界的广泛赞誉。在获得“全省三八红旗集体”、“优秀青少年维权岗”、“优秀妇女儿童维权岗”之后,近日,市司法局荣获“省维护妇女儿童权益示范岗”称号。一是完善网络,扩大妇女儿童维权范围。

该局在妇联、团委等与妇女儿童接触较多的单位设立法律援助联络点,由专人为有法律援助需求的妇女儿童提供专业引导,在县(区)设法律援助中心、乡(镇)设法律服务所、村级设法律援助联络员,在北京、上海等信阳籍农民工较集中的大中城市设立法律援助工作站,维护在外信阳籍妇女儿童的合法权益,实现了妇女儿童维权网络的全覆盖。二是加强宣传,提高妇女儿童维权意识。该

局组织市监狱、市劳教所的服刑人员和劳教人员开展“现身说法进校园”活动,以现实案例教育未成年人,培养他们懂法、守法、用法的观念。三是降低门槛,开辟妇女儿童维权绿色通道。该局发放妇女儿童法律援助联络卡,把未成年人列为法律援助对象,把农民工“留守子女”违法犯罪案件列入法律援助范围,放宽受援条件,简化受理程序,免于审查经济困难条件和身份条件直接受理。

梦想从点滴开始,艾力绅成就“中国合伙人”

2012年6月7日,东风Honda推出了旗下首款多功能MPV车型——艾力绅,以“宽享全座舱”为核心卖点的这款MPV车型一经亮相就抢占了媒体和消费者的关注,相比于老派王者GL8更加时尚的外观、更加丰富的配置、更加舒适和更加宽敞的空间,让艾力绅成功取代GL9成为了MPV市场上最闪耀的明星。

如同梦想需要点滴的付出一样,艾力绅的实力更多的体现在细节。首先在外观方面,艾力绅通过氙气前大灯、流畅车身曲线、四层式镀铬前格栅、豪华镀铬门把手等细节设计,提升了整车的品味和档次,与GL8等传统MPV的平庸造型有着天壤之别,同时也让注重外观的人寻找到了高端MPV车型独有的尊贵感。舒适性上,与GL8等传统

MPV车型采用的商用车底盘不同,艾力绅采用的是轿车化底盘设计,其双横臂式独立前/后悬架在舒适度方面要比半独立悬挂具有天生的优势,在实际行驶中既保证优秀行驶感,更保证了高品质的舒适乘坐享受。此外,尤其值得一提的是,艾力绅专为中国道路情况进行了静音处理,对车辆中间席位的安静性与高频领域进行了优化改进,摒弃了包括GL8在内的众多MPV车型在高速行驶状态下的嘈杂环境,让商务人士在旅途中同样可以享受到安静舒适的办公和沟通环境。

最值得称道的是艾力绅的空间,相对于GL8等传统MPV只照顾第二排乘客空间的设计,艾力绅以“宽享全座舱”的理念打造全三排乘坐空间,对每一位乘客的极致照顾让其商务性更加突出。同时,

艾力绅秉承人性和实用便利性的设计理念,更辅以极具设计感的风格,为驾乘者均提供了多种灵活的储物空间。

对于正处于事业上升期的用户群来说,一款好处往往需要实现的是“多功能”+“高价值”,“多功能”,是说车型不仅要有轿车的舒适性、经济性,还要兼顾商用车型的豪华感和大空间,而“高价值”当然指的是产品本身物超所值,内外兼修的艾力绅兼顾了“面子”、“空间”、“舒适”、“静音”四大独特优势,多方位超越GL8,真正成为助力社会精英成就梦想的最佳载体。

“艾力绅”专场试乘试驾品鉴会欢迎您的参与!
咨询热线:0376-3809800
地址:信阳市312国道车管所向东1公里(东风本田信阳天发4S店)

声明

兹有信阳市平桥区志华烟酒副食店营业执照正本(注册号:411503606104264),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有罗山县科龙汽车驾驶员培训学校银行账户开户许可证(账号:00000039057895639012,核准号:J5159000097802),因不慎丢失,特声明作废。

河南信息工程专修学院

我院是省教育厅批准成立,2013年与省内其他普通高校合作办学,开设:法律事务、法律文秘、警察管理、学前教育等20个专科、本科专业,学生毕业颁发普通专科、本科毕业证书。

招聘

因工作需要,面向信阳区域招聘招生工作人员,待遇从优。

联系人:钱老师 电话:13676978601 QQ:563837625
白老师 电话:13253490508 QQ:704431124

学院电话:0371-60303927